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Λειτουργία των Κατασκηνώσεων της 
Ι.Μ.Λευκάδος και Ιθάκης για το καλοκαίρι 2013
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Γίνεται γνωστό ότι και αυτό το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν, συν Θεώ, οι 
Εκκλησιαστικές Μαθητικές Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Λευκάδος και 
Ιθάκης «Η Φανερωμένη», κοντά στην Ι. Μονή Φανερωμένης.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Η Κατασκήνωση θα λειτουργήσει φέτος σύμφωνα με το εξής πρόγραμμα:

1η  περίοδος: Κορίτσια Δημοτικού

Δευτέρα, 1η Ιουλίου – Δευτέρα, 8 Ιουλίου 2013

2η περίοδος: Αγόρια Δημοτικού

Τρίτη, 9 Ιουλίου  – Τρίτη, 16 Ιουλίου 2013
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3η περίοδος: Κορίτσια Γυμνασίου –  Λυκείου

Τετάρτη, 17 Ιουλίου – Τετάρτη, 24 Ιουλίου 2013

4η περίοδος: Αγόρια Γυμνασίου – Λυκείου

Πέμπτη, 25 Ιουλίου  – Πέμπτη, 1η Αυγούστου 2013

5η περίοδος: Τελειόφοιτοι Λυκείου – Φοιτητές

Παρασκευή, 2 Αυγούστου – Δευτέρα, 5 Αυγούστου 2013

6η περίοδος: Τελειόφοιτες Λυκείου – Φοιτήτριες

Δευτέρα, 5 Αυγούστου – Πέμπτη, 8 Αυγούστου 2013

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Οι εγγραφές όλων των παιδιών θα γίνονται μόνο στο Κέντρο Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως. Διεύθυνση: οδ. Αναπαύσεως 4 –  Λευκάδα. Τηλέφωνα: 26450 22415 
(εσωτ.:  22,23). Διεύθυνση ηλεκτρ. ταχυδρομείου: neotita_lefkas@yahoo.gr.

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς και μαθητές θα παραλαμβάνουν το σχετικό έντυπο και η 
εγγραφή θα γίνεται όταν το προσκομίσουν συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο από 
τους γονείς, τον εφημέριο της Ενορίας τους και το γιατρό, καταβάλλοντας το 
ποσό των πενήντα (50) ευρώ ως οικονομική συμμετοχή στα λειτουργικά έξοδα της 
Κατασκήνωσης.

Το ενημερωτικό έντυπο και το έντυπο της δήλωσης μπορεί κανείς να βρει και στην 
ιστοσελίδα της Ι. Μητροπόλεώς μας: www.imli.gr.

Θα δοθεί έτσι και φέτος η ευκαιρία στα παιδιά να απολαύσουν τις χαρές της 
ομαδικής ζωής, την υπευθυνότητα της αυτοεξυπηρέτησης, την ομορφιά της 
φύσης, την χάρη της εκκλησιαστικής ζωής και ένα πρόγραμμα πλούσιο σε 
αθλητικές δραστηριότητες, δημιουργική απασχόληση, ομαδική ψυχαγωγία, 
διαγωνισμούς, τραγούδι, παιχνίδια στο δάσος και τη θάλασσα, ελεύθερο διάλογο 
για ενδιαφέροντα θέματα, λατρευτικές ευκαιρίες.

Αξίζει να ζει κανείς την κάθε στιγμή στην Κατασκήνωση, κοντά στον Χριστό, στην 
αγκαλιά της Εκκλησίας!

Κατασκήνωση

http://www.imli.gr/wp-content/uploads/2013/05/kataskinosi.pdf
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